Vstupni test z MAT - e-kurz 20. 4. 2021
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2. Vypoctéte:
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Misto proménnych a, b, c doplnte bez pouziti kalkulacky tFi Cisla tak, aby platila rovnost:
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Vypocitejte a vysledek zapiste jako smiSené Cislo:
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6. Vyfeste rovnici a provedte zkousku:
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9. Pavel si vydélal na brigadé v tinoru o 1 000 K¢ vice nez v lednu a v bfeznu o0 10 % vice neZ
v lednu. Za tyto tFi mésice si celkem vydélal na brigadé 10 300 Kc.

9.1 Kolik si Pavel vydélal v tnoru? LﬁdU} X

] v
X1 (Xt ho00) + 411 = /o300 inor -~ X+ foo0 i
34x G [ra TrEEn X+4% >S4l

- 300 celhem - Mo 300 fs”
|
Linor ¥+ 40w0 J(c, => Sbo + Jpgp = /7“9”0 ﬂbu

—_—

9.2 O kolik korun si vydélal v bfeznu méné nez v tnoru?
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10. Na zahradé pobihaji kralici a slepice. Secteme-li vSechny jejich nohy, ziskame soucet 680.
Secteme-li vSechny jejich hlavy, ziskame soucet 240.
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10.1  Kolik je na zahradé slepic?

A (depic.

10.2  Kolik nohou maji’dohromady vsichni kralici?
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11. V roviné je umistén bod A, pfimka p, pfimka g a bod X.

Sestrojte ¢tverec ABCD osové soumérny podle pfimky p tak, aby bod D byl nejblize z vrchol(
k pfimce q a zaroven aby bod X leZel uvnitf vzniklého ¢tverce ABCD.

12. Jitka méla v kasicce o 55 K¢ vice nez lvana a lvana méla o 65 K¢ vice nez Martina. VSechny
divky mély dohromady 785 K¢.
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13. Karel by sam nabrousil vSechny noZe za 60 minut. Radek by je sam nabrousil za 40 minut.
Za jak dlouho by spolecné nabrousili vSechny noze?
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14. Podstava pravidelného étyibokého hranolu ma obsah 2 500 mm? a vy$ka hranolu je 0 20 %
delSi nez hrana podstavy.
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